В Орловской области заместитель начальника исправительной колонии подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области при содействии УФСБ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, 22 ноября 2013 года заместитель начальника ФКУ ИК-2 УФСИН России по Орловской области, находясь при исполнении должностных обязанностей, подозревая осужденного в краже ткани из цеха, нанес ему один удар ногой в паховую область, тем самым причинил потерпевшему тяжкий вред здоровью. Осужденный был госпитализирован в медицинское учреждение, где, после проведенной хирургической операции, находится на стационарном лечении. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый при допросе сознался в содеянном, ему избрана мера пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/597023